

СОГЛАСИЕ НА ОБРАБОТКУ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

[bookmark: _GoBack]Настоящим я во исполнение требований Федерального закона от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» (с изменениями и дополнениями) свободно, своей волей и в своих интересах даю свое согласие ООО «ТИНЗ ЭНД КИДЗ» ИНН 7736336316, место нахождения и место хранения документов на сервере компании Hoster.ru (Россия, г. Москва), на обработку моих персональных данных, собираемых автоматизированным образом и получаемых от меня лично при реализации целей и условий, указанных в Пользовательском соглашении и Политике конфиденциальности, при использовании Cайта и Платформы, размещенных в сети Интернет по адресу: www.teensandkids.ru Настоящее согласие предоставляется мной на осуществление действий в отношении моих персональных данных и персональных данных Ребёнка, чьим родителем или законным представителем я являюсь, необходимых для исполнения вышеуказанных целей, включая, но не ограничиваясь: сбор, систематизация, накопление, хранение, уточнение (изменение), использование, передача третьим лицам в случаях, предусмотренных Политикой конфиденциальности, обезличивание, блокирование персональных данных, а также осуществление иных действий с моими персональными данными, предусмотренные законодательством Российской Федерации, Пользовательским соглашением и Политикой конфиденциальности.
Я проинформирован(а), что ООО «ТИНЗ ЭНД КИДЗ» гарантирует обработку моих персональных данных в соответствии с законодательством Российской Федерации автоматизированным, неавтоматизированным и смешанным  способом.
Данное согласие действует до достижения целей обработки персональных данных или в течение срока хранения персональных данных.
Данное согласие может быть мной отозвано в любой момент по моему заявлению, письменно поданному по адресу: указываем юрадрес, или направленному по электронной почте по адресу: teensnkids@yandex.ru
Я подтверждаю, что даю данное согласие, действуя по собственной воле и в своих интересах.

